

Вот и подошли к концу новогодние каникулы. Ребята постепенно возвращались в блок. Несмотря на это, Майклу и Маше иногда удавалось заняться сексом. Они конечно проявляли осторожность, чтобы не быть пойманными с поличным, но иногда гормоны брали верх и риск возрастал.

В первую же ночь, после возвращения Вали с из Саратова Майклу предстояло нелёгкое испытание. В ту ночь, ввиду того, что Яна с Юлей ушли ночевать к своим родственникам, Антон решил спать с Кристиной, в комнате девочек. Он уже засыпал, как вдруг услышал, как открылась дверь в их комнату. Повернувшись, он увидел Машу, которая стояла совершенно голая. Он не сразу понял, что происходит, но когда догадался, что это не сон, подумал, что Маша пришла к Вале, всё-таки не виделись 2 недели. Но не тут-то было. Девушка, постояв у двери, направилась именно к нему.

— Маш, ты что творишь! Тут же Валя — шёпотом произнёс Майкл.

— Да успокойся ты, он спит крепко. Уж я то знаю. Майкл, я хочу тебя!

— Ты уверена, что он не проснётся? — Валь! Ты не против, если Майкл тут меня немного потрахает? — достаточно громко произнесла Маша. В ответ она услышала лишь тихий храп, что было для неё сигналом к действию. Она медленно подошла Майклу и скинула с него одеялу. Перед ней предстал большой член, который уже был в полной готовности и гордо смотрел на неё своей головкой.

— Ну что, ты соскучился по своей похотливой девочке? Возьмёшь меня сразу или мне немного поработать ротиком?

— Поработай! Твой ротик творит чудеса! — Также, как и твой язычок, малыш! Маша легла на Майкла, образовав позу 69 и предоставив свою влажную киску в распоряжение умелому армянскому языку.

Майкл действительно делал куни на отлично. Многие девушки сначала кончали от его языка, а уже потом от внушительного члена. Он схватил Машу за аппетитную попку и прижал текущую щёлку ко рту. Он водил языком по её складкам, слегка покусывая губки, языком буквально трахал её нежную киску, теребил клитор и вновь принимался за губки. За время каникул Майкл узнал всё Маше в сексуальном плане и активно применял свои знания на практике.

Маша же в это время делала великолепный минет. У неё тоже был большой опыт. Чтобы списать конспект, написать курсовую или подготовить реферат она всегда пользовалась своим ротиком. Она делала это быстро, ведь обычно это был маленький член какого-нибудь прыщавого ботаника. Сейчас же в её распоряжении был гигантский член красивого парня, от которого, к тому же, на протяжении нескольких дней, она получала классные оргазмы.

Сначала её язычок скользил по головке, доставляя партнёру огромное удовольствие, после чего в ход шли губки, которые ритмично двигались по стволу. Её ротик заглатывал член более чем на половину, даря Майклу горловой минет. За эти дни у неё так и не получилось взять член полностью, хотя она усердно старалась коснуться своим носиком волосатого лобка парня. С Валеи здесь всё было гораздо проще.

Наигравшись с членом, она перешла к яичкам, которые старательно вылизывала и даже умудрилась полностью взять в рот.

И вдруг, она оставила своё занятие и затряслась, при этом издавая достаточно громкие стоны. Майкл справился с первым заданием, и девушка бурно кончила, наполняя его рот своими соками.

Воспользовавшись беспомощностью Маши, он быстро уложил её на кровать, закинул красивые, длинные ножки к себе на плечи и резко, на всю длину вошёл в вылизанную им киску. От этого Маша вскрикнула на всю комнаты, но Майклу было уже всё равно. Он трахал девушку так, как будто не делал этого несколько месяцев. Характерные шлепки были слышны очень отчётливо, не говоря уже о Машиных столах, которые явно были слышны и в соседней комнате. Хотя Антон и Кристина были заняты более важным делом, нежели слушать, чем занимается Маша. Он и так были рады, что она ушла из своей комнаты и не мешала заниматься сексом. Особенно это радовало Антона, ведь он смог разглядеть сексуальную и упругую попку, которая промелькнула и скрылась за дверью.

Майклу надоело трахаться в миссионерской позе, и он решил поставить Машу раком. Майкл вскочил с кровати, подошёл к Маше и резко вошёл в неё своим инструментом. Он имел её практически на глазах её парня. Если бы Валя сейчас проснулся, то он во всех подробностях смог бы разглядеть то, как достаточно большой член Майкла входит в текущую киску Маши. Комната наполнилась запахом спермы, которой в девушке было уже достаточное количество. Член скользил как по маслу, с каждым разом входя всё глубже и глубже.

— Да, Майкл, трахни меня, как свою сучку! Выеби так, как ебёшь шлюх! — Маша уже не стонала, она выла. Испытал очередной оргазм, у неё уже не было сил даже просто стоять. Она просто прижалась к стене своими сиськами и лицом. Напряжённые соски тёрлись от стены, но боли Маша уже не чувствовала. Сейчас ей хотелось, чтобы Майкл быстрее кончил и отпустил её спать.

Словно прочитав её мысли Майкл ещё сильнее увеличил темп и в очередной раз начал изливаться в разъёбанную дырку Маши. За эти дни она получила такое количество спермы, что противозачаточные таблетки могли и не справиться, а Маша вполне могла залететь от Майкла.

На этом их ночной секс марафон закончился. Майкл без сил лёг на свою кровать, а Маша отправилась в свою комнату. Впервые в этом году она должна была уснуть одна, без Майкла. Девушка уже подходила к двери, как вдруг услышала:

— Маш, а ты что тут делаешь?

— Ой, Валь... я так по тебе соскучилась, что захотела, чтобы ты меня взял прямо сейчас. Но ты так хорошо спал, что я не захотела тебя будить.

— Ну ты даёшь. Так соскучиться по сексу! Хотя я тоже с трудом терпел.

— Да я за эти дни уже и забыла, что такое испытывать удовольствие! — наиграно сказала Маша, посмотрев на Майкла.

Валя встал с постели, подошёл к Маше и схватил её за попу.

— Бедная моя. Ну ничего, сейчас я тебе помогу.

— Валь, может не надо, вдруг Майкла разбудим.

— Не беспокойся, он спит крепко. Я его знаю.

Маше больше ничего не оставалось, кроме как заняться с Валей любовью. От неё пахло спермой. Жидкость Майкла вытекала из её киски, попки, была размазана по всему телу. Девушка очень боялась, что Валя это заметит, но выхода у неё не было.

Она повалила парня на кровать, направила его небольшой член в свою, наполненную

спермой киску, и начала скакать на нём в позе наезднице. Маша уже не чувствовала никакого удовольствия, но достаточно умела симулировала его.

— О даааа! Валя, не останавливайся! Как долго я этого хотела! Ааааааааа... я кончаю!

Майкл, который не успел уснуть, наблюдал за этим спектаклем и был удивлён актёрским способностям Маши.

— А что, если и со мной она не испытывала удовольствия, а просто изображала его? Хотя нет, в своих способностях я уверен на все сто процентов! — подумал Майкл.

Маша в это время по чувствовала, как очередная порция спермы попадает в неё. Впервые она была довольна, что Валя так быстро кончил и теперь она спокойно сможет идти спать.

Но не тут-то было! Валя видимо понял, что закончил очень быстро и решил ублажить свою девушку языком.

— Ого, как много спермы! Видимо это весь мой двухнедельный запас. — подумал Валя.

— Ну что, Валечка, как тебе моя сперма? — подумал Майкл.

— Блин, как бы не спалиться! — подумала Маша.

Валя, не видя никакого подвоха, нежно вылизывая свою любимую щелку, думая, что слизывает только свою сперму.

Маша тупо смотрела в потолок и думала о чём-то о своём. И вот, когда её киска стала полностью чистой, Валя перестал работать языком.

— Спасибо Валечка! Ты был великолепен! — произнесла Маша и наконец-то пошла спать.

Но перед этим она решила сходить в душ.

Зайдя, она увидела там голого Антона, который мыл свой член под краном.

Они несколько секунд смотрели друг на друга. Только после этого Маша поняла, что происходит и закрыла свои интимные места руками.

— Да ладно, чего стесняешься! После того, что со мной сейчас сделала Кристина, мне уже ничего не интересно. Думаю, тебя Майкл тоже на совесть выебал!

— Откуда ты про это знаешь?

— Ты так кричала, что наверно и мой отец на Рублёвке слышал. Да не дрейфь! Валя об этом не узнает. — сказал Антон, слегка шлёпнув Машу по её попке.

— Я надеюсь на это.

Сев в ванну, она включила лейку и начала смывать с себя следы сегодняшнего разврата. Она уже не обращала внимание на Антона, который занимался своими делами.

— Ладно, спокойной ночи! Мы на эту тему завтра поговорим!

— Спокойной ночи! — ответила Маша.

— Интересно, что он имел ввиду? — подумала она.

Благодарю за прочтение и надеюсь на хорошие оценки. Если Вы проявите интерес, то я обязательно продолжу эту серию. Естественно, скорость написания следующей части будет зависеть от величины оценок.

Буду рад комментариям.

Ваш Р. П!